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Ρωσία: 71 περιοχές υποστηρίζουν τις 
πρωτοβουλίες του Πατριάρχη Κυρίλλου για τις 
αμβλώσεις
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Περισσότερες από 71 περιοχές της Ρωσικής Ομοσπονδίας 
υποστήριξαν την πρωτοβουλία του Πατριάρχη Μόσχας και 
πασών των Ρωσιών κ.κ. Κυρίλλου για περιορισμό των 
αμβλώσεων, αναφέρει η Ρωσική Εκκλησία. 

Στις 5 Σεπτεμβρίου ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας συναντήθηκε στην 
Πατριαρχική Κατοικία στη Μονή Ντανίλοφ με τον ασκούντα καθήκοντα προέδρου 
του Συνοδικού Τμήματος Εκκλησιαστικής Φιλανθρωπίας και Κοινωνικής Υπηρεσίας 
, Αρχιερέα Μιχαήλ Ποτόκιν, πρόεδρο της Πατριαρχικής Επιτροπής για 
Οικογενειακά Θέματα, Προστασία της Μητρότητας και της Παιδικής Ηλικίας.
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Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν οι πρωτοβουλίες του Πατριαρχείου 
Μόσχας για τον περιορισμό των αμβλώσεων και την προστασία της μητρότητας. 
Στη συνάντηση έλαβαν μέρος και συνεργάτες της αρμόδιας Πατριαρχικής 
Επιτροπής, μεταξύ αυτών, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για τις σχέσεις 
Εκκλησίας με την Κοινωνία και τα ΜΜΕ, Βλαντίμιρ Λεγκόιντα, και η 
Αναπληρωτής Πρόεδρος της Επιτροπής Δημογραφίας του Δημόσιου Επιμελητηρίου 
της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Σύμφωνα με στοιχεία που παρέθεσαν οι συμμετέχοντες, περισσότερες από 71 
περιοχές της Ρωσικής Ομοσπονδίας υποστήριξαν την πρωτοβουλία του Πατριάρχη 
κ.κ. Κυρίλλου για περιορισμό των αμβλώσεων. “502 ιδιωτικές κλινικές στη Ρωσία 
έχουν αρνηθεί να προβούν σε αμβλώσεις, ποσοστό που αντιστοιχεί στο 18% όλων 
των κλινικών που έχουν άδεια να κάνουν αμβλώσεις”, μεταδίδει το patriarchia.ru.

Τι έδειξε πρόσφατη έρευνα



Κατόπιν αιτήματος της Πατριαρχικής Επιτροπής για τα Οικογενειακά Θέματα, το 
Κέντρο Κοινωνιολογίας της Ρωσικής Ακαδημίας Επιστημών διεξήγαγε μια 
κοινωνιολογική μελέτη, η οποία αποκάλυψε ότι το 77% των Ρώσων πολιτών 
παραδέχεται ότι ένα παιδί είναι ήδη άτομο πριν από τη γέννηση. Το 48% των 
πολιτών θεωρεί επίσης απαραίτητο να ασχοληθεί το κράτος και όχι οι ιδιωτικές 
κλινικές με θέματα που σχετίζονται με τις αμβλώσεις.

Σύμφωνα με τη μελέτη, το 77% των ερωτηθέντων πιστεύει ότι το κράτος πρέπει 
να θεσπίσει περιορισμούς στις αμβλώσεις και το 45% είναι υπέρ της μείωσης του 
αριθμού των οργανώσεων που πραγματοποιούν αμβλώσεις.

Σε 10 περιοχές της Ρωσικής Ομοσπονδίας εγκρίθηκε νόμος που απαγορεύει την 
παρότρυνση των γυναικών να κάνουν έκτρωση και ο αριθμός αυτός αναμένεται να 
διπλασιαστεί μέχρι το τέλος του έτους.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν άλλα θέματα δραστηριοτήτων 
που στοχεύουν στη μείωση του αριθμού των αμβλώσεων, συμπεριλαμβανομένης 
της δημιουργίας Συντονιστικού Κέντρου για το Δημογραφικό και τις Οικογενειακές 
Αξίες στο Συνοδικό Τμήμα Εκκλησιαστικής Φιλανθρωπίας και Κοινωνικής 
Υπηρεσίας.


